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Termin 

Gemeinderatssitzung Eisenheim 
 

Die nächste Gemeinderatssitzung findet am 

Donnerstag, 16. Mai 2024, 

um 19.30 Uhr 

im Rathaus Obereisenheim statt. 

 

 

BÜRGERMEISTER-SPRECHSTUNDEN 
 

Dienstag 18.00 – 19.00 Uhr 

im Rathaus Obereisenheim, Tel. 09386/219 
 

Donnerstag 18.00 – 19.00 Uhr 

im Rathaus Untereisenheim, Tel. 09386/865 
Bei kurzfristigen Terminüberschneidungen kann es zur Ver-

kürzung oder Ausfall der Sprechzeiten kommen. Infos hier-

über sind tagesaktuell auf der Homepage der Gemeinde zu 

finden. 
 

Christian Holzinger, Tel. 0162/2087400 

bgm@eisenheim.de 
 

 

Am Donnerstag, den 23. Mai, findet keine Bürger-

meistersprechstunde in Untereisenheim statt! Wir 

bitten um ihr Verständnis und Beachtung! 

 

 

Müllabfuhrtermine 2024 

04.05. Restmüllabfuhr! 
 

07.05. Papiertonne 
 

11.05. Biomüllabfuhr! 
 

17.05. Restmüllabfuhr 
 

24.05. Gelbe Tonne! 
 

25.05. Biomüllabfuhr! 

 

01.06. Restmüllabfuhr! 
 

04.06. Papiertonne 
 

07.06. Biomüllabfuhr 
! Abweichung vom üblichen Leerungstag 
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Öffnungszeiten des Wertstoffhofes 

Wachtelberg in Kürnach 

Dienstag:   09.00 – 18.00 Uhr 

Mittwoch   07.00 – 12.00 Uhr 

Donnerstag:   09.00 – 18.00 Uhr 

Freitag:   09.00 – 18.00 Uhr 

Samstag:   09.00 – 14.00 Uhr 

Weitere Infos erhalten Sie beim team orange Tel. 

0931/6156400 oder www.team-orange.info 
(am 15.8., 24. und 31.12. sowie an allen Sonntagen und ge-

setzlichen Feiertagen geschlossen!) 

 

Öffnungszeiten Kompostwerk Oberpleichfeld 

Montag   09.00 – 18.00 Uhr 

Dienstag & Mittwoch  geschlossen 

Donnerstag   10.00 – 18.00 Uhr 

Freitag    09.00 – 18.00 Uhr 

Samstag   09.00 – 14.00 Uhr 
(außer 24.12. & 31.12.!) 

Weitere Infos erhalten Sie unter 09367/3340 oder 

www.wuerzburger-kompost.de

 

mailto:bgm@eisenheim.de
mailto:mitteilungsblatt-eis@vgem-estenfeld.bayern.de
http://www.team-orange.info/
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Aus dem Gemeinderat 

Projektvorstellung WÜ 57 

Das staatliche Bauamt hat in der Aprilsitzung die weitere 

Planung des Straßenausbaus der WÜ 57 vorgestellt. Der 

zeitliche Ablauf sieht den Ausbau vom Ortsausgang 

Obereisenheim bis zur Landkreisgrenze im Jahr 2025 und 

den Ausbau der Ortsdurchfahrt Obereisenheim im Jahr 

2026 vor. In der Ortsdurchfahrt ist ein begleitender Rad-

weg geplant und an drei Stellen eine Überquerungshilfe 

für Fußgänger und Radfahrer vorgesehen. Gleichzeitig 

wird der Markt Eisenheim die Versorgungsleitungen in 

diesem Bereich sanieren. 

 

Sandabbau Kaltenhausen 

Am 10.04.2024 fand ein nichtöffentlicher Scoping-Termin 

für den geplanten Sandabbau bei Kaltenhausen statt. Bei 

diesem Vorab-Termin, der vor dem eigentlichen Planfest-

stellungsverfahren liegt, wurden den beteiligten Trägern 

öffentlicher Belange die aktuelle Planung vorgestellt und 

der Untersuchungsumfang (z.B. für Immissionsschutz, 

Naturschutz usw.) festgelegt. In der Folge werden jetzt 

die Unterlagen für die Genehmigung durch den Antrag-

steller fertiggestellt (ca. 2025), dann das Planfeststel-

lungsverfahren durchgeführt (ca. 2026/2027). Somit ist 

mit einem Abbau nicht vor 2028 zu rechnen. Auf Grund 

der Überlagerung von verschiedenen Schutzgebieten 

(Natura 2000, Vogelschutz-gebiet, Naturschutzgebiet, 

Landschaftsschutz-gebiet), der direkten Nähe zur Wohn-

bebauung und der Erholungsfunktion des Bereiches han-

delt es sich um eine anspruchsvolle Genehmigungs-

phase. Inhalt der Genehmigung ist auch das Nachnut-

zungskonzept. Hierbei hat die Gemeinde auf die Belange 

des Naturschutzes, der Wiederherstellung von wertvol-

lem Ackerland und dem Wunsch nach einer späteren tou-

ristischen Nutzung hingewiesen. 

Bürgerversammlung 

Bei der Bürgerversammlung in Obereisenheim waren ins-

gesamt 55 Bürger und Bürgerinnen anwesend. 

Folgende Anträge zur Behandlung im Gemeinderat wur-

den gestellt: 

 

Antrag 1 Parksituation Kirchplatz 

Ein Bürger stellt folgenden Antrag: 

„Seit einigen Wochen wird vor dem Kirchplatz ständig 

geparkt, so dass das Ein- und Ausparken für uns häufig 

sehr eng wird. Auch haben wir ja Platz und Gasse nicht 

gestaltet, um sie zuparken zu lassen. Deshalb meine 

Bitte: am Laternenmast ein Parkverbot mit Ausnahme 

Gottesdienstbesucher anbringen.“ 

Antrag 2 Hitzeprävention und Wasserrückhalt 

Eine Bürgerin bittet den Marktgemeinderat in Anbe-

tracht der Klimaveränderungen sich mit der Thematik 

Hitzeprävention und Wasserrückhaltung zu beschäfti-

gen (eventuell unter Einbeziehung eines Fachberaters), 

beispielhaft das Mainkinderhaus als Modell für Lösungs-

findungen. 

 

Zusätzlicher Antrag von einem Bürger: Er bittet zu über-

denken, zur Beschattung auf der Wiese im Mainkinder-

haus Bäume zu pflanzen (z. B. beim jährlichen Sommer-

fest). 

 

Antrag 3 Staatsstraße ST2060 zwischen Prossels-

heim und Abzweigung Escherndorf 

Ein Bürger beantragt, dass die Gemeinde beim Land 

Bayern einen Antrag zur Aufbringung einer neuen Deck-

schicht auf der ST2060 zwischen Prosselheim und Ab-

zweig Escherndorf stellt. 

 

Antrag 4 Prüfung Lagerungsstätte (Silo) 

Ein Bürger stellt den Antrag, die Lagerungsstätte (Silo) 

am breiten Weg zwischen Ober- und Untereisenheim 

auf Rechtmäßigkeit prüfen zu lassen. 
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Betriebsausflug  

der Verwaltungsgemeinschaft Estenfeld 

Am Mittwoch, den 08. Mai 2024, findet der Be-

triebsausflug der Verwaltungsgemeinschaft Esten-

feld statt.  

 

 

An diesem Tag bleibt das Rathaus in Estenfeld und 

der Bauhof geschlossen. 

Wir bitten um Kenntnisnahme und Ihr Verständnis! 

 

Terminbekanntgabe 

Am Donnerstag, 23. Mai 2024 um 17:00 Uhr findet 

eine öffentliche Wald-Abschlussbegehung mit unse-

rem Revierförster, Herr Michael Hahn, statt. Dazu 

sind alle interessierten Bürger*innen recht herzlich 

eingeladen. 

Treffpunkt: am Jägerhäuschen 

Uhrzeit:  17.00 Uhr 

Im Anschluss an die Begehung sind Sie zu einer ge-

meinsamen Brotzeit eingeladen. 

Wir bitten um Anmeldung bis zum 20. Mai 2024 

unter Tel. 09305 888 25 oder  

m.reich@vgem-estenfeld.bayern.de. 

Herr Hahn verabschiedet sich gleichzeitig in seinen 

wohl verdienten Ruhestand. 

Der 1. Bürgermeister Christian Holzinger und der 

Gemeinderat bedanken sich für die engagierte und 

erfolgreiche Zusammenarbeit in den vergangenen 

Jahren. 

Zum Ruhestand wünschen wir Herrn Hahn alles 

Gute und beste Gesundheit! 

Christian Holzinger 

1. Bürgermeister 

 

 

 

 

Der Markt Eisenheim sucht für das 

Mainkinderhaus im  

kommenden Kita -Jahr 2024/2025 jeweils eine*n 
 

Praktikant*in (m/w/d) für das Freiwillige 
Soziale Jahr; 
Berufspraktikant*in (m/w/d)  

Interessiert? Dann informiere Dich über die 

Stellenausschreibungen auf der Homepage 

www.mainkinderhaus.de oder melde Dich 

telefonisch bei Susanne Oestreicher, 

Einrichtungsleitung, unter 09386/9790979.  

 

 

Tätigkeitsbericht der ILE Mainschleife Plus für 

2023 online verfügbar 

Der Jahresbericht 2023 unserer ILE Mainschleife 

Plus ist öffentlich zugänglich und für alle Bürger/in-

nen auf der Website der ILE Mainschleife Plus ein-

sehbar. Dieser informiert über viele Projekte in un-

serer ILE-Region mit den sieben Mitgliedskommu-

nen. Weitere Infos unter:  

www.ilemainschleifeplus.de . 

 

Suchen eine zuverlässige Person zur Hilfestellung 

bei der Grundpflege (waschen + anziehen) für eine 

ältere Dame in Schwanfeld, die regelmäßig von Mo. 

bis Fr. zwischen 8:00 Uhr und 9:00 Uhr, für täglich 1 

Stunde ins Haus kommt.  

Geringfügige Beschäftigung, unfallversichert. 

Kontakt unter: Tel. 09384-903638 o. 0175-2304477 

 

http://www.ilemainschleifeplus.de/
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Das Jugendwerk der AWO bietet für die Sprachfrei-

zeit Englisch in Unterfranken eine tolle Sonderaktion 

an. Sichere dir JETZT deinen Spätbucherrabatt! 

Die Sprachfreizeit findet vom 21.05.-26.05.2024 in 

Schonungen, im KJG-Haus statt. Melde dich jetzt an 

und erhalte deinen Spätbucherrabatt im Wert von 

50 € auf die Teilnahmegebühr! Mit dem Rabatt kos-

tet die Freizeit jetzt nur 299 €. Wow, this is fantastic! 

What are you waiting for? Buche deinen Platz sofort 

unter: 

awo-jw.de I Bezirksjugendwerk der AWO Unterfran-

ken e.V. 

Weitere Infos und alle Freizeitangebote für 2024 

sind hier zu finden: https://www.awo-jw.de/ 

 

 

Ärztlicher Bereitschaftsdienst 

Außerhalb der üblichen Sprechzeiten erreichen 

Sie den hausärztlichen Bereitschaftsdienst unter  

Telefon 116 117. 

Die Rettungsleitstelle für Notarzteinsätze und Feuerwehr 

erreichen Sie unter Telefon 112. 
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Das Landratsamt teilt mit 

 

Informationsangebot zur Existenzgründung, Exis-

tenzerhaltung und Unternehmensnachfolge  

 

In Zusammenarbeit mit den AKTIVSENIOREN BAY-

ERN e.V. wird der Sprech- und Informationstag für 

Klein- und Mittelbetriebe und Existenzgründer aus 

dem Landkreis Würzburg angeboten. Bei dieser ers-

ten Orientierung wird mit dem interessierten Be-

trieb individuell und vertraulich eine Strategie für  

Möglichkeiten und Wege von Problemlösungen ent-

wickelt (z.B. Planungs- und Finanzierungsfragen, Or-

ganisationsabläufe, Rechnungswesen, Marketing, 

Unternehmensübergaben, etc.). Dieses erste Orien-

tierungsgespräch ist kostenlos. Weitere Informatio-

nen: www.aktivsenioren.de. 

 

Der nächste Sprechtag ist am Mittwoch, 08. Mai 

2024 von 9.00 bis 12.00 Uhr. Anmeldung bei Brigitte 

Schmid, Landratsamt Würzburg, Kreisentwicklung, 

Tel. 0931 8003-5112. 
 

Wer ist das familienfreundlichste Unternehmen 

Bayerns? 

Bewerbungsphase für den Wettbewerb „Erfolg-

reich.Familienfreundlich“ – läuft ab 2. Mai 2024 

 

Ob flexible Arbeitszeitmodelle, Unterstützung bei der 

Kinderbetreuung oder in Pflegesituationen – immer 

mehr Unternehmen setzen auf eine familienfreundliche 

Unternehmenskultur und bieten familienfreundliche 

Maßnahmen an. Denn sie wissen: Eine familienbewusste 

Personalpolitik ist zu einem entscheidenden Erfolgsfak-

tor geworden. Sie rechnet sich für Unternehmen, gerade 

auch aus betriebswirtschaftlicher Sicht. 

 

Der Unternehmenswettbewerb „Erfolgreich.Familien-

freundlich“ würdigt dieses Engagement und zeichnet die 

20 familienfreundlichsten Unternehmen Bayerns aus. Bis 

zu fünf Unternehmen erhalten Sonderpreise für beson-

ders originelle familienfreundliche Ansätze, die sich nicht 

ohne Weiteres als Muster für andere Unternehmen eig-

nen.  

Teilnehmen können kleine, mittlere und große Unterneh-

men mit Gewinnerzielungsabsicht und mit Sitz bzw. Be-

triebsstätte in Bayern. Egal ob Handwerksbetrieb oder 

Software-Firma – jeder hat die gleiche Chance auf einen 

Gewinn. 

Der Wettbewerb wird vom Bayerischen Staatsministe-

rium für Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie ge-

meinsam mit dem Bayerischen Staatsministerium für Fa-

milie, Arbeit und Soziales etwa alle zwei Jahre durchge-

führt. Er ist eine Initiative im Rahmen des Familienpaktes 

Bayern und findet bereits zum fünften Mal statt.  

 

Die Bewerbungsphase startet am 2. Mai 2024 und endet 

am 31. Juli 2024. 

 

Eine Anmeldung zum Wettbewerb ist bereits vor dem of-

fiziellen Bewerbungsstart möglich. Die Preisverleihung 

und Ehrung der Gewinner ist für Juni 2025 in München 

geplant. 

Weitere Informationen finden Sie auf der Wettbewerbs-

seite www.erfolgreich-familienfreundlich.bayern. Telefo-

nische Auskunft erteilt das Wettbewerbsbüro pme Fami-

lienservice GmbH, Tel. 089 544794-1004. 

********************************************* 

Mähen und Dengeln für den Hausgebrauch 
Sensenkurse am 6. und 7. Juli 2024 in Burggrum-
bach 
 
Der Landschaftspflegeverband Würzburg bietet in 
Zusammenarbeit mit der Arbeitsgemeinschaft Bäu-
erliche Landwirtschaft zwei Kurse „Mähen und Den-
geln für den Hausgebrauch“ an: 
 
Die beiden Sensenkurse finden am Samstag, den 6. 
Juli, und Sonntag, den 7. Juli 2024, jeweils von 7:30 
bis 16:00 Uhr auf dem Hof von Edith Sachse in Burg-
grumbach, Bergstraße 28, statt. 
 
Kursinhalte 
In den Kursen mit maximal 14 Teilnehmenden geht 
es um Sicherheitsregeln im Umgang mit der Sense, 

http://www.aktivsenioren.de/
http://www.erfolgreich-familienfreundlich.bayern/
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um ermüdungsfreie Bewegungsabläufe, das Schär-
fen mit dem Wetzstein, den Umgang mit dem 
Mähgut und das Dengeln der Sense. Während des 
Kurses wird mit gut gedengelten und gewetzten Sen-
sen des Sensenvereins gearbeitet. 
 
Kursleiter sind Werner Kleemann und Christoph Lo-
renz, beides zertifizierte Sensenlehrer im Sensenver-
ein Deutschland. Der Kurs kostet 105 Euro pro Per-
son, die zum Kurstag in bar mitzubringen sind. Dabei 
sein sollte auch Verpflegung für den Tag, wetteran-
gepasste Kleidung und Schuhwerk, Sonnenschutz 
sowie Schutzhandschuhe und Gehörschutz fürs 
Dengeln. Auch eigene Sensen und Werkzeuge kön-
nen mitgebracht werden.  
 
Die Anmeldung ist ab sofort möglich bei Edith 

Sachse, Telefon: 09367 2292. 

****************************************** 

Kostenlose Multiplikatoren-Schulung zu den „Bio-
Bildungstagen“ – Damit Kinder und Jugendliche 
wissen, was in der Region wächst und wie es auf 
dem Teller landet 

Oft wissen Kinder und Jugendliche nicht, was in der 
eigenen Region wächst, wie Lebensmittel angebaut 
werden oder wie sie überhaupt auf unseren Tellern 
landen. Eines der wichtigsten Ziele der mittlerweile 
35 bayerischen Öko-Modellregionen ist es daher, 
das Bewusstsein für biologisch angebaute Lebens-
mittel und regionale Wertschöpfungsketten zu 
schärfen. Und damit soll so früh wie möglich begon-
nen werden.  

Vor diesem Hintergrund blickt die Öko-Modellregion 
stadt.land.wü. auf die in diesem Jahr erfolgreich ge-
starteten „Bio-Bildungsstage“: 30 Gruppen aus Kin-
dertagesstätten, Kindergärten sowie Grundschulen 
und weiterführenden Schulen aus Stadt und Land-
kreis Würzburg werden bis September 2024 teilneh-
men. Durch eine interaktive und spielerische Ver-
mittlung der Themen Regionalität und Saisonalität 
wurden heimische Lebensmittel aus biologischer Er-
zeugung thematisiert. „Die Schülerinnen und Schü-
ler waren mit viel Spaß und großem Interesse dabei. 

Sie haben viel Neues gelernt und auch einiges mit-
genommen. Auch ich habe durch den Bio-Bil-
dungstag meinen Fokus wieder mehr auf Regionali-
tät gesetzt“, sagt eine Lehrerin der Mittelschule Plei-
chach-Kürnachtal in Unterpleichfeld, die mit ihrer 
Klasse bereits teilgenommen hat. Thematisch geht 
es um Bio-Ackerbau, Bio-Tierhaltung, Saisonalität 
und Regionalität sowie der Verwertung und Weiter-
verarbeitung der angebauten Produkte. Damit das 
Wissen auch nachhaltig weitergetragen wird, bietet 
die Öko-Modellregion stadt.land.wü. eine kosten-
lose Multiplikatoren-Schulung zu diesem Lernpro-
gramm an. Die Schulung findet in zwei Online-Semi-
naren am 28. Juni und 5. Juli statt und endet mit ei-
nem ganztätigen Präsenztag am 12. Juli 2024. Die 
Schulung richtet sich primär an Personen, die die im 
Rahmen des Projektes „Bio-Bildungstage“ entwi-
ckelten Bildungsprogramme zukünftig für Kinder 
und Jugendliche (in Bildungseinrichtungen, bei Feri-
enprogrammen, auf Bio-Betrieben etc.) in Stadt und 
Landkreis Würzburg anbieten möchten. Dies kann 
ehrenamtlich oder auf Honorarbasis sein.  

Alle Informationen zur Anmeldung sind auf der 
Homepage der Öko-Modellregion stadt.land.wü. 
www.oekomodellregionen.bayern/stadt.land.wue. 
in der Rubrik Termine zu finden. Fragen beantwortet 
Hanna Dorn, Tel.: 0931-8003-5108, E-Mail: oekomo-
dellregion@lra-wue.bayern.de 

 
Wo kommt eigentlich unser Essen her? Mit Antworten auf diese und 
weitere Fragen will die Öko-Modellregion stadt.land.wü. das Be-
wusstsein für heimische Landwirtschaft schon bei Kindern und 

Jugendlichen stärken. 
 

Foto: Sarah Wiener Stiftung photothek 

****************************************** 

http://www.oekomodellregionen.bayern/stadt.land.wue.
mailto:oekomodellregion@lra-wue.bayern.de
mailto:oekomodellregion@lra-wue.bayern.de
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Entdecken Sie die Region auf bequeme und aben-

teuerliche Weise mit dem Wein&WiesenSprinter 

 

Der Wein&WiesenSprinter ist kein gewöhnlicher 

Bus, sondern ein wahres Abenteuerfahrzeug für Fa-

milien und Ausflügler. Mit seinem einzigartigen Kon-

zept bietet der APG-FreizeitBus nicht nur eine be-

queme Transportmöglichkeit für Sie und Ihre Fahr-

räder, sondern auch eine Vielzahl von Aktivitäten 

entlang der Strecke, die sowohl Kinder als auch Er-

wachsene begeistern. 

Eine der hervorstechenden Eigenschaften des 

Wein&WiesenSprinter ist sein Fahrradanhänger, 

der es Fahrgästen ermöglicht, ihre eigenen Räder 

mitzunehmen und die Region auf zwei Rädern zu er-

kunden. Dank dieser praktischen Lösung können 

auch steilere Abschnitte der Strecke mühelos über-

wunden werden. So wird der Wein&WiesenSprinter 

nicht nur zum Transportmittel, sondern auch zum 

Ausgangspunkt für spannende Fahrradabenteuer 

entlang der malerischen Wege und Dörfer. 

Der Wein&WiesenSprinter bietet eine umwelt-

freundliche Möglichkeit, die Region zu erkunden. 

Mit modernen und geräumigen Fahrzeugen können 

Fahrgäste entspannt die Fahrt genießen und sich auf 

das konzentrieren, was wirklich zählt: das Erleben 

der Region und die gemeinsame Zeit mit der Familie 

und Freunden. 

Entlang der Wein&WiesenSprinter Strecke gibt es 

eine Fülle von Aktivitäten, die Familien und Ausflüg-

ler begeistern. Besonders beliebt sind Ausflugsziele 

wie die Mainschleife bei Obereisenheim und die Ur-

laubsregion bei Marktheidenfeld. 

Der Wein&WiesenSprinter ist bis Anfang Oktober 

jedes Wochenende und feiertags unterwegs. Fahr-

pläne erhalten Sie bei der APG in der Juliusprome-

nade 40 – 44 in Würzburg. Weitere Informationen 

finden Sie unter www.WeinundWiesenSprinter.de. 

 

 

http://www.weinundwiesensprinter.de/
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Frisch gestrichen: der KJR Würzburg im Web 
Kreisjugendring Würzburg mit neuer Webseite 
samt Logo 
 
(Würzburg, 10. April 2024) Der Kreisjugendring 
Würzburg, kurz: KJR, ist die Stimme der jungen Men-
schen im Landkreis Würzburg. Jetzt hat der KJR sei-
nen Außenauftritt modernisiert: Die zielgruppenge-
rechte Seite kjr-wuerzburg.de bietet alle Termine 
des Jahres für Freizeiten, Jugend- oder Mitarbeiter-
bildung auf einen Blick. Dazu Services für die Ju-
gendarbeit vor Ort sowie Infos zu Mitgliedsverbän-
den/-vereinen, den Menschen beim KJR und ihren 
Aufgaben. 
 
Die Themen Juleica (kurz für Jugendleiter*in Card) 
und Zuschüsse haben je eine eigene Seite bekom-
men. Sie wollen übersichtlich eine erste Information 
und die wichtigsten Dokumente für die vielen Eh-
renamtlichen in den Verbänden und Vereinen bie-
ten. Auch der Verleih von Spielgeräten zum Zweck 
der Jugendarbeit lässt sich nun mit ein paar Klicks 
anfragen. Für Details setzt der KJR weiterhin auf den 
persönlichen Kontakt mit der Geschäftsstelle in der 
Zeppelinstraße. Geschäftsführerin Judith Zellmer 
und ihr Team freuen sich über den maßgeschneider-
ten Webauftritt: „Der KJR im Web ist bunt, fröhlich 
und knackig-informativ. Wir sind schon gespannt, 
wie unsere neue Seite ankommt“, so Judith Zellmer. 
 
Neu ist außerdem das Logo - und einzigartig: Es zeigt 
Carlchen, das KJR Würzburg-eigene Chamäleon aus 
grasgrünem Häkelgarn. KJR-Vorsitzende Manuela 
Schneider: „Unser Carlchen repräsentiert uns, er ist 
so bunt, vielseitig und flexibel wie die Jugendarbeit 
im Landkreis Würzburg. Somit war uns klar, dass er 
dabei sein muss. Und weil sich unseres Wissens kein 
anderer Jugendring in Deutschland mit einem Cha-
mäleon schmückt, repräsentiert er unseren Kreisju-
gendring nicht nur charmant, sondern vor allem 
ganz exklusiv. Wir sind glücklich mit dem Ergebnis!“ 
Schon seit 2022 ist Carlchen das offizielle 

Maskottchen des KJRs Würzburg. An der Namens-
findung konnten sich alle Jugendorganisationen im 
Landkreis beteiligen, am Ende machte der Vorschlag 
der KjG Mariä Geburt aus Höchberg das Rennen. 
Alle Mitgliedsverbände und -vereine haben längst 
eine Kuscheltier-Version erhalten. Mit dem Ehren-
platz im Logo und auf der Webseite ist Carlchen jetzt 
auch in der digitalen Welt zuhause. www.kjr-wuerz-
burg.de  
 
Anhänge: 
1 Die neue, bunte Webseite des KJR Würzburg 
2 Carlchen, das Chamäleon aus grünem Häkelgarn, 
ziert als Maskottchen des KJR Würzburg jetzt auch 
das neue Logo 
 
Gern senden wir Ihnen bei Bedarf auch Gruppenfo-
tos von der Geschäftsstelle und dem Vorstand oder 
das Jahresprogramm 2024 zu. 
Kontakt für Rückfragen: 
Judith Zellmer, Geschäftsführerin KJR Würzburg 
Telefon 0931 / 87899 Mail judith.zellmer@kjr-wuer-
zburg.de 
 

 

http://www.kjr-wuerzburg.de/
http://www.kjr-wuerzburg.de/
mailto:judith.zellmer@kjr-wuerzburg.de
mailto:judith.zellmer@kjr-wuerzburg.de


SCHULE / ELTERNHAUS / ANZEIGEN 
 

10 

FLSH Schloss Gaibach Öffentliches Gymnasium und 
Realschule – Internat – Tagesheim/ offene Ganz-
tagsschule, Schönbornstr. 2, 97332 Volkach / Home-
page: www.flsh.de 
 

Anmeldung für die 5. Klasse 
wird vom 06. Mai bis zum 08. Mai 2024  
von 8:00 Uhr - 16:00 Uhr und am 
10. Mai 2024 von 8:00 Uhr - 12:00 Uhr im 
Sekretariat der Schule entgegengenommen. 
 
Zur Anmeldung aus der 4. Jahrgangsstufe werden 
benötigt: 
- Übertrittszeugnis der Grundschule im Original 
- eine Kopie der Geburtsurkunde 
- ein Passbild 
- Erfassungsbogen kann unter 
www.flsh.de/internes heruntergeladen werden.  
 
Klasse 5. Mittelschule 
- Voranmeldung mit dem Zwischenzeugnis 
Der Probeunterricht findet vom 14. bis 16. Mai 
2024 statt. 
 

Gern steht die Schulleitung für Beratungen vor Ort 
zur Verfügung. Termine und weitere Auskünfte 
erhalten Sie unter der Telefonnummer 09381 
80620 oder unter www.flsh.de.  
Voranmeldungen online unter: 
anmeldung.flsh.de 
 

 

 

Studiengang Mittelstandsmanage-

ment B.A. der TH Aschaffenburg in 

Miltenberg 

 

Kleiner Campus – große Chancen! 

Das Bachelorstudium für jede Lebenslage: flexibel, 

praxisnah und regional 

Nach dem Abitur, neben dem Beruf oder der Fami-

lie, 2 Tage Vorlesung - weitere Inhalte flexibel online 

im Blended Learning Format 

 

Falls Sie sich nebenberuflich weiterbilden möchten, 

bieten wir seit dem Sommersemester 2024 auch 

hier eine Möglichkeit an! Mit dem einjährigen Mo-

dulstudium Mittelstandsmanagement können Sie 

sich in Teilzeit weiterbilden. Sie erhalten ein Hoch-

schulzertifikat nach sechs erfolgreich abgeschlosse-

nen Fächern.  

Weitere Infos unter www.th-ab.de/momit 

 

Informationsveranstaltung (Bachelorstudium und 

Modulstudium) für Studieninteressierte am 

16.05.2024 am Campus Miltenberg  

 

Wann? 16.05.2024 ab 17:30 Uhr – 19:30 Uhr 

Wo? Online oder direkt am Campus (Gartenstr. 

21, Miltenberg): Einwahllink an diesem Tag unter 

www.th-ab.de/mima oder www.campus-milten-

berg.de/termine 

 

Die Studiengangsleiterin Prof. Dr. Victoria Bertels 

des Studiengangs Mittelstandsmanagement und 

das Team freuen sich schon sehr auf Sie! 

 

 

Ist Ihre Hausnummer gut erkennbar? 

 

Im Ernstfall kann dies wichtig sein! 

 

 

http://www.flsh.de/
http://www.th-ab.de/momit
http://www.th-ab.de/mima
file://///ad.th-ab.de/restricted/projekt_intern/RegioBWL/Marketing/Gemeindeblättchen/2022/Serienmails/www.campus-miltenberg.de/termine
file://///ad.th-ab.de/restricted/projekt_intern/RegioBWL/Marketing/Gemeindeblättchen/2022/Serienmails/www.campus-miltenberg.de/termine
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Minipolis 2024: Die Stadt des kleinen Volkes findet 
dieses Jahr wieder in Neubrunn statt 
Die Stadt des kleinen Volkes – die Ferienfreizeit „Mi-
nipolis“ im Landkreis Würzburg – wird dieses Jahr 
wieder in Neubrunn stattfinden. Vom 29. Juli bis 9. 
August 2024 können Kinder beim Abenteuerspiel-
platz spielerisch handwerkliche Grundtechniken ler-
nen.  
 
„Minipolis“ wird seit 1979 von der kommunalen Ju-
gendarbeit des Landkreises Würzburg organisiert. 
Innerhalb von zwei Wochen fertigen die Teilneh-
menden unter Anleitung aus Holzbrettern einfache 
Hütten an, um schließlich darin zu übernachten. 
Spiel und Spaß runden das Angebot ab. Jürgen 
Schwab von der kommunalen Jugendarbeit des 
Landkreises sowie engagierte Betreuerinnen und 
Betreuer organisieren die Ferienfreizeit. 

Eine Anmeldung vorab über die Homepage wird 
empfohlen, ist jedoch auch spontan vor Ort möglich. 
Die Teilnahme ist kostenlos und erfordert keinen Fe-
rienpass: 
www.unser-ferienprogramm.de/landkreis-wuerz-
burg 
 
Termine: 
Montag, 29. Juli 2024, bis Freitag, 9. August 2024, 
täglich von 09:30 Uhr bis 12:30 Uhr/14 Uhr bis 17 
Uhr 
Altersgruppe: 
Interessierte im Alter von sechs bis 14 Jahren 
Treffpunkt: 
Alter Sportplatz, Wiese an der Turnhalle Neubrunn 
Nach Rücksprache ist eine Teilnahme für Menschen 
mit Beeinträchtigungen möglich. Fragen dazu beant-
wortet unsere Kommunale Jugendarbeit gerne un-
ter jugendarbeit@lra-wue.bayern.de 
 

****************************************** 

 

 

Osterschmuck an den Gemeindebrunnen 

Wie jedes Jahr ge-

staltete der Frauen-

stammtisch in Un-

tereisenheim den 

Osterschmuck am 

Kirchplatz in Unterei-

senheim. In diesem 

Jahr unter dem 

Motto: Frühlingser-

wachen! Die Oster-

hasen sind nicht 

mehr aufzuhalten: 

Auf dem 

Kirchplatz, 

umgeben 

von wär-

mender 

Frühlings-

sonne, ver-

richten sie 

ihre Arbeit wie am Fließband. Nicht nur das Eierbe-

malen geschieht hier mit Hingabe, sondern auch das 

gemeinschaftliche Beisammensein wird zelebriert. 

Es ist mehr als nur das Erledigen von Aufgaben; es 

ist ein fröhliches Fest des Zusammenkommens.  

Auch in Obereisenheim haben die fleißigen Ehren-

amtlichen den Brunnen am Rathaus wieder liebevoll 

geschmückt. 

 

Vielen herzlichen Dank an alle Helfer! 

http://www.unser-ferienprogramm.de/landkreis-wuerzburg
http://www.unser-ferienprogramm.de/landkreis-wuerzburg
mailto:jugendarbeit@lra-wue.bayern.de
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Auto stehen lassen 

und die reizvolle 

Landschaft entlang 

des Mains per Rad 

oder Inliner entde-

cken. Radeln, schlemmen und genießen ist beim „16. Au-

tofreien Sonntag für Genießer“ im fränkischen Weinland 

angesagt – völlig ungestört vom motorisierten Verkehr. 

 

Der autofreie „Kurs“ (Rundkurs 36km) führt entlang von 

den Weinbergen bei Obereisenheim bis zu den kulturel-

len Schätzen im Schweinfurter Land und wieder retour. 

Beteiligte Orte sind Obereisenheim, Stammheim, Wip-

feld, Garstadt, Bergrheinfeld, Grafenrheinfeld, Röthlein, 

Heidenfeld und Hirschfeld. Die Mainfähren Obereisen-

heim und Wipfeld sind an diesem Tag für Radfahrer kos-

tenlos. 

Die Veranstaltung beginnt um 10 Uhr und endet um 18 

Uhr. Die Sperrung der Straßen beginnt eine Stunde zu-

vor ab 9 Uhr morgens und endet spätestens eine 

Stunde nach Veranstaltungsende! 

 

Folgende Angebote der teilnehmenden Betriebe: 

Untereisenheimer Weinfest: Frühschoppen, Mittags-
tisch, Musik, Parkplatz Hinweis: direkt am Festgelände 
& Streckeneinstiegsmöglichkeit 
Obereisenheim: Einkehr an der Mainfähre / Gasthof 
„Zum Schiff“, ab 11 Uhr Mittagstisch auf der Sonnenter-
rasse, durchgehend warme Küche u.a. Schäufele 
Wipfeld: An der Mainfähre: Speisen und Getränke, 
Weingut Lother und Imbiss Utzmann 
Am Vereinsheim „Sportfischervereinigung“,  Fisch- und 
Lachsbrötchen, geräucherte Forellen, kalte Getränke 
Am Follinaplatz, MainBäcker Heinrich bietet Weißwurst-
frühstück mit Blasmusik, fränkischen Blooz, leckeren Bio 
kaffee, Bratwurst u.v.m. 
Garstadt 
Winzerhof Geßner, Traditionelles Hofschoppenfest 
Weinbau Mauder, Mittagstisch, Kaffee, Blooz, belegte 
Laugenstangen, Bratwurst und Steaks 

Bergrheinfeld 
Tag der Offenen Gartentüre bei SoLaWi Schweinfurt 
e.V. (im Keilgarten), Führungen für Klein und Groß 
Verpflegung: Kaffee, alkoholfr. Getränke, Süßes und 
Herzhaftes 
Kinderaktion: Tasten, Fühlen, Basteln 
Zweirad Seifert, Pannenservice , SCHAUTAG mit Ausstel-
lung der 2o24 E-Bike Neuheiten  
Grafenrheinfeld 
Gießy´s Radlergarten, ab 11.00 Uhr Weißwürste, Steak, 
u.v.m. 
Nachmittags: Live-Musik 
Bündnis 90/GRÜNE, Marktplatz, Infostand mit Aktion 
und Riesenseifenblasen 
Schweinfurter Mainbogen, Gemeinschaftsstand mit 
Touristinformation Schweinfurt360°: Alltagsradverkehr 
– Fahrradbeauftragte Ursula Schmidt (14.00 Uhr), Ge-
schicklichkeitsparcours, Sicherheitscheck 
Scheune/Hof Tiziano Marcato , Spargelpizza, Bratwurst, 
Getränke, Kaffee und Kuchen 
Parkplatz-Hinweis: Hermasweg großer Parkplatz, Gra-
fenrheinfeld 
Heidenfeld 
Am Wilden See am Fahrradweg, 
Die Heidenfelder Vereine laden ein zu Klößen wie zu 
Omas Zeiten, Fränkischem Hochzeitsessen, Rinderroula-
den mit Apfelrotkraut, Gulasch Kanone, Spießbraten mit 
Salat, Grillspezialitäten, Fischbrötchen und frisch geba-
ckenen Pizzen sowie köstlichem Kuchen. 
Hirschfeld 
Am Sportheim, Warme griechische + deutsche Speisen 
An der Mainstraße, leckere selbstgebackene Kuchen 
von der Feuerwehr 
Kloster St. Ludwig 
Anton-Werr-Zentrum, Verkauf aus den Betrieben , Füh-
rungen durch die heilpäd.-therapeutische Einrichtung 
Verpflegung: Steaks, Bratwurst, Crêpes, kalte Getränke 
und hausgemachter Kuchen. 
Stammheim 
Gasthaus zur Schmiede, ab 10 Uhr Speisen und Ge-
tränke, Kaffee und Kuchen 
Hoffest Weingut Ziegler (Ortsmitte), ab 11 Uhr Spargel-
gerichte, Leckeres vom Grill, Eis, Wein im Ausschank 
Wassersportclub Obereisenheim 
Das besondere Flair am Autofreien Sonntag! 
Schattige & sonnige Plätze mit Blick auf den Main! 
Verpflegung: Bratwurst & Steak vom Rostgrill, Café und 
Kuchen, alkoholfreie und alkoholische Getränke 
Für unsere kleinen Gäste bieten wir als Highlight das 
Mitfahren im Motorboot an! 

********************************************* 
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Jugendarbeit 

Planungstreffen Jugendraum 

Am 08.04.2024 wurde im Jugendraum Eisenheim 

fleißig geplant. Ausgestattet mit einem Raumplan 

und Post-its durften die anwesenden Jugendlichen 

ihre Wünsche für die Gestaltung ihres Jugendraums 

äußern. Schnell war klar, dass ausreichend Sitzmög-

lichkeiten, ein TV, eine Playstation sowie eine Dart-

scheibe, Tischkicker und Gesellschaftsspiele nicht 

fehlen dürfen. 

 

Bevor im Hauptraum von der Raumausstattung 

Krauß ein neuer Boden verlegt und die Küche von 

der Firma Därr gefertigt und eingebaut wird, müssen 

die Wände noch gestrichen werden. Dies soll in ei-

ner Gemeinschaftsaktion mit den Jugendlichen 

stattfinden. 

Nähere Infos zur Streichaktion sowie zum Jugend-

projekt „Jugendraum“ finden Jugendliche in der 

Austauschgruppe. Einfach eine kurze Nachricht an 

mich unter 0171 2122540 und ich füge dich gerne 

hinzu. Hier bist du immer auf dem aktuellen Stand.  

Vielen Dank 

Die Umsetzung des Projektes „Jugendraum Eisen-

heim“ ermöglicht zum einen die Martin und Maria 

Heim-Stiftung und zum anderen das Regional-

budget Mainschleife Plus 2024. Bereits an dieser 

Stelle VIELEN DANK für die große Unterstützung!  

          Eure Jasmin 

Skike-Einstiegskurs mit Biathlon 

Auf den Spuren der Biathleten lernt 

ihr mit Spiel und Spaß das Skiken. Je-

der kann diesen Sport erlernen. Zum Abschluss unseres 

3-stündigen Programms veranstalten wir ein kleines 

Biathlon. Bei diesem Event haben Eltern die Möglichkeit, 

mit ihren Kindern das Ferienprogramm gemeinsam zu 

genießen. Natürlich können die Kinder auch ohne Eltern 

kommen. 

Termine:  

1) Fr., 09.08.2024, 09:00 Uhr – 12:00 Uhr 

2) Fr., 09.08.2024, 13:00 Uhr – 16:00 Uhr 

Ort:   Skate- und Sportpark Eisenheim 

Altersgruppe:  ab 9 Jahren 

Anmeldung über Anmeldeformular auf der Homepage 

unter Veranstaltungen oder folgenden QR-Codes: 

Skike-Kurs 9-12 Uhr  Skike-Kurs 13-16 Uhr  

 

 

 

Kosten: 10,00€ (mit Ferienpass) 

      20,00 € (ohne Ferienpass)  

Mitzubringen: festes, geschlossenes Schuhwerk, Fahr-

radhelm, Knie-, Ellenbogen- & Handgelenkschützer, Ge-

tränk, Sonnenschutz, Regenbekleidung 

Nähere Infos unter www.like2skike-franken.de oder bei 

Herr Kreutner (info@like2skike-franken.de) 

Bitte beachten: Während des Skike-Kurses am 

09.08.2024 wird der gesamte Skate- und Sportpark Ei-

senheim genutzt. Vielen Dank für euer Verständnis! 

Sommerferienaktionen 2024 
Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger, 
gestalten Sie das Sommerferienprogramm mit. 

 
Auch dieses Jahr dürfen sich wieder Engagierte im Rah-
men der Sommerferien einbringen. Wir freuen uns auf 
eure Ideen. 

Meldet Euch bei unserer Gemeindejugendpflegerin Jas-
min Schmitt unter 0171 2122540 oder Jugendar-
beit@vgem-estenfeld.bayern.de. 

Jasmin Schmitt 

(Pädagogin B.A.) 

Gemeindejugendpflege 

Telefon: +49 (0)9305 888 51 Mobil: +49 (0)171 2122540 

Mail: jugendarbeit@vgem-estenfeld.bayern.de 

http://www.like2skike-franken.de/
mailto:info@like2skike-franken.de
mailto:Jugendarbeit@vgem-estenfeld.bayern.de
mailto:Jugendarbeit@vgem-estenfeld.bayern.de
mailto:jugendarbeit@vgem-estenfeld.bayern.de


ANZEIGEN 
 

15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Straßenkehricht  

gehört nicht in die  

Wasserabläufe oder Kanalisation!

 

 

 

Bürgerservice 

 

für Fahrzeugabmeldungen und Änderung der Hal-

terdaten (Adressänderungen) 

 

In der Verwaltungsgemeinschaft Estenfeld können 

Fahrzeuge abgemeldet, sowie die Halterdaten 

(Adressänderungen innerhalb des Landkreises) ge-

ändert werden. Wir weisen darauf hin, dass eine 

Neuzulassung von Fahrzeugen weiterhin nur beim 

Landratsamt Würzburg möglich ist!  

Weitere Informationen: www.landkreis-wuerz-

burg.de bzw. im Rathaus unter 09305 888 26. 

 

EUTB® Teilhabeberatung des BBSB e.V. 

Wir beraten Sie individuell, kostenlos und umfas-

send an einem Ort Ihrer Wahl. Wir nehmen uns Zeit 

für Sie und Ihre Angehörigen.  

 

Tel.:     0931 465 295 11 

Mobil: 0151 25045151 (Volker Tesar) 

Mobil: 01717955759 (Barbara Noll)  

teilhabeberatung-wuerzburg@bbsb.org 

 

 

Am 08.06.2024 öffne ich meinen Garten für 

alle Pflanzen- und Naturgartenliebhaber. 

Beginn:  10.00 Uhr 

Ende:   16.00 Uhr 

Wo:   Bühlweg 6 und Setzweg 5 

   97247 Obereisenheim 

   Anna Maria Reich 

Parkmöglichkeiten: Parkplatz am Friedhof 

  

http://www.landkreis-wuerzburg.de/
http://www.landkreis-wuerzburg.de/
mailto:teilhabeberatung-wuerzburg@bbsb.org
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Termine Evang.-Luth. Kirchengemeinde  
Obereisenheim 

 

 

Sonntag, 05.05. Rogate 

10.00 Uhr: Gottesdienst: mit anschließendem Kir-

chenkaffee 

Kirche Obereisenheim 

18.30 Uhr: Friedensgebet  

Kirche Obereisenheim 

Montag, 06.05.  

18.30 Uhr: Ökumenischer Flurgang 

Marktplatz Obereisenheim 

Sonntag, 12.05. Exaudi 

10.00 Uhr: Gottesdienst 

Matthäuskirche Bergtheim 

Sonntag, 19.05. Pfingstsonntag  

10.00 Uhr: Festgottesdienst zur Jubelkonfirmation: 

mit Abendmahl und evang. Posaunenchor  

Kirche Obereisenheim 

Montag, 20.05.  Pfingstmontag  

10.00 Uhr: Gottesdienst mit Abendmahl 

Matthäuskirche Bergtheim 

Sonntag, 26.05.Trinitatis 

10.00 Uhr: Gottesdienst 

Kirche Obereisenheim 

10.00 Uhr: Kindergottesdienst 

Kirche Obereisenheim 

 

Wo finde ich Hilfe? 

 

Hilfetelefon Gewalt gegen Frauen 

Vertraulich – kostenfrei – rund um die Uhr 

Tel. 08000 116 016 

www.hilfetelefon.de 

 
„Es ist ein lobenswerter Brauch:  

Wer was Gutes bekommt, der bedankt sich auch.“ 
(Wilhelm Busch) 

 

Ein herzliches Dankeschön – auch im Namen unse-

rer Eltern – für die vielen Glückwünsche und Ge-

schenke zu unserer Konfirmation am 24.03.2024. 

Es war für uns alle ein wunderschöner und unver-

gesslicher Tag! 

Aus Obereisenheim:  Aus Untereisenheim: 
 

Toni Ender   Nico Braun 

Emma Krauß   Nico Kriebs 

Tia Krauß   Milla Stütz 

Giuliano Lenk 

Lena Müller 
 

 
 

 

Für die Glückwünsche und Geschenke  
 

zu meinem 75. Geburtstag 
 

möchte ich mich herzlich bedanken. 
 

Karl Hochrein 
 

Untereisenheim, im März 2024 

https://www.google.de/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwisiv_dztbhAhWJKlAKHaFrB70QjRx6BAgBEAU&url=https://de.fotolia.com/id/157533298&psig=AOvVaw0QzEJZYMzX_b_GdeHgERRC&ust=1555572836484596
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Terminübersicht 

30. April   Maibaumfest in Obereisenheim ab 16.00 

Uhr auf dem Marktplatz 
 

01. Mai   Maibaum-Aufstellen ab 10.00 Uhr in Un-

tereisenheim 
 

03. Mai   Weinfest mit „Come Together“ 
 

04. Mai   Weinfest mit den „Troglauern“ 
 

05. Mai   Weinfest mit den „Schwarzier Buam“ 
 

05. Mai   „Autofreier Sonntag“ 10-18 Uhr 
 

11. Mai   „Bayerische Masters im Dart“  

in der Winzerhalle Obereisenheim 

Veranstalter: Dartabteilung ASV 

11. Mai   Dorfladen - Frühlingsfest 15-19 Uhr 

 

SCO-Elfmeter-Cup am Sportevent 

Wann:  20. Juli 2024 

Uhrzeit: ab 18:30 Uhr 

Wo:  Sportplatz Obereisenheim 

Wer:   Jede Person ab 14 Jahren, die Bock 

hat und eine Mannschaft zwischen 5 und 10 Perso-

nen inkl. Torwart zusammen bekommt. 

Startgebühr: 10€ 

Wie:   Jede Mannschaft stellt pro Runde 5 

Schützen, gespielt wird im Turniermodus. Das ge-

naue Regelwerk könnt ihr unter www.sc-oberei-

senheim.de nachlesen. 

Für die ersten 3 Plätze gibt es Preise! 

Anmeldung unter Info@sc-obereisenheim.de oder 

bei Ralf Elflein (0171 3620358). Bitte mit Angabe 

des Mannschaftsnamen und allen Teammitglie-

dern. 

 

Der SC Obereisenheim lässt neue T-Shirts und Trai-

ningsjacken mit SCO-Logo und Schriftzug anfertigen 

(Marke JAKO). 

Jeder der Interesse hat, kann die T-Shirts und Trai-

ningsjacken probieren und bei Interesse gleich be-

stellen und bezahlen. 

 

Das T-Shirt ist grau und kostet 25€. 

Die Trainingsjacke ist im Retrostyle und kostet 45€. 

 

Termine für Anproben sind jeden Samstag im Mai 

von 16 bis 17 Uhr.  

 

 

Euer SCO 

 

SC Obereisenheim WhatsApp-Infogruppe 

Hallo zusammen, 

dies ist eine Gruppe, in der der SCO euch Informati-

onen zum Verein mitteilen möchte.  

Dazu zählen: 

- Sportangebote 

- Veranstaltungen 

- Versammlungen 

- Heimspiele 

- Mitteilungen zu Auf-/Abbau von Festen oder an-

stehenden Arbeiten 

 

Nachrichten werden nur von der Vorstandschaft ge-

postet. 

Mitglied in der Gruppe könnt ihr 

durch scannen des QR-Codes 

werden oder sprecht uns einfach 

an       . 

Euer SCO 

(Hinweis: durch Eintreten in die Gruppe wird die Handynum-

mer für alle Gruppenmitglieder sichtbar) 

http://www.sc-obereisenheim.de/
http://www.sc-obereisenheim.de/
mailto:Info@sc-obereisenheim.de
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EINLADUNG an alle Seniorinnen/Senioren und 

an alle, die nur einmal „schnuppern möchten. 
 

April 

Donnerstag, 25.04.2024 um 14:00 Uhr 

Markusandacht in Fährbrück 

Abfahrt 13:30 Uhr am Kirchplatz 

anschließend gemütliches Beisammensein bei Kaf-

fee und Kuchen im Biergarten oder im Bürgerforum 

in Bergtheim 

Bitte Anmeldung wegen Fahrgelegenheit!  

 

Mai 

Donnerstag, 02.05.2024; 13:00-15:00 Uhr 

in Kürnach  

„Führung Musterhaus - Zu Hause Daheim“  

Abfahrt um 12:30 Uhr am Kirchplatz 

Wir bitten um Anmeldung! 

Mittwoch, 15.05.2024 um 14:00 Uhr 

Maiandacht im Pfarrgarten mit Pastoralreferent 

Florian Meier 

mit Kaffee und Kuchen – nur bei gutem Wetter 

(ansonsten im Sportheim) 

 

Juni 

Mittwoch,12.06.2024 um 14:00 Uhr 

Grillfest im Sportheim 

Zu allen Veranstaltungen laden wir herzlich ein. 

Bitte rechtzeitig anmelden, damit wir das Essen 

planen können. Änderungen vorbehalten! 

Auf eine rege Beteiligung freut sich das Senioren-

Organisationsteam. Anmeldung bitte bei:  

Ch. Loder Tel. 608; M. Heinisch Tel. 397;  

M. Pavlovic Tel. 821; E. Binner Tel. 249 

 

 

Die SG-Eisenheim / Wipfeld und Ju-

gendspielgemeinschaften laden zu fol-

genden Heimspielen ein:  
 

Kreisliga 

Fr. 03. Mai 18:00 Uhr in Untereisenheim 

SG Eisenheim/Wipfeld – TSV Grettstadt 

Fr. 17. Mai 18:30 Uhr in Untereisenheim 

SG Eisenheim/Wipfeld – SV Mühlhausen/Schraudenb. 

B-Klasse 

So. 05. Mai 13:00 Uhr in Untereisenheim 

(SG) Wipfeld/Eisenheim – (SG) SV Schnackenwerth II 

A-Junioren 

Sa. 04. Mai 16:00 Uhr in Untereisenheim 

(SG) Eisenheim/Wipfeld – 1. FC Sand 

Do. 16. Mai 18:30 Uhr in Untereisenheim 

(SG) Eisenheim/Wipfeld – (SG) Dreiberg Kickers 

B-Junioren 

Sa. 04. Mai 17:00 Uhr in Wipfeld 

(SG) Wipfeld/Eisenh./Schwanf. – SG Sennfeld 

Fr. 17. Mai 18:30 Uhr in Wipfeld 

(SG) Wipfeld/Eisenh./Schwanf. – JFG Werntal Kicker 

C-Junioren (9:9 n.a.)) 

Sa. 11. Mai 14:00 Uhr in Untereisenheim 

(SG) Eisenheim/Wipf./Schwanf. – FT Schweinfurt 3 

D-Junioren 

Fr. 03. Mai 17:30 Uhr in Obereisenheim 

(SG) Eisenheim/Wipf./Schwanf. – SG Sennfeld 

Sa. 04. Mai 11:00 Uhr in Obereisenheim 

(SG) Eisenheim/Wipf/Schwanf.2 n.a. – (SG) VfL Volkach2 

Sa. 18. Mai 12:00 Uhr in Obereisenheim 

(SG) Eisenheim/Wipf./Schwanf. – (SG) DJK Unterspies-

heim 

E-Junioren 

Sa. 04. Mai 10:30 Uhr in Wipfeld 

(SG) Wipf./Eisenheim/Schwanf. – (SG) Gochs-

heim/Weyer o.W. 
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ASV MITGLIEDERBEFRAGUNG 

2024 

 

Der ASV möchte gerne die Daten seiner Mitglieder 

auf den neuesten Stand bringen und vor allem eine 

E-Mailadresse für seine Mitglieder hinterlegen. Wir 

bitten daher unsere Mitglieder, am liebsten digital, 

einen kurzen Fragebogen auszufüllen. 

Die Umfrage ist auf der ASV-Homepage:  

www.asv-untereisenheim.de  

über die Startseite zu erreichen! 

Alle Mitglieder ohne Möglichkeit ins Internet zu 

kommen, können die Daten in dieses Formular ein-

tragen und den Bogen dann in den Briefkasten am 

Sportheim einwerfen. 

ASV-Mitgliederbefragung: 

 

_____________________________________ 

Vor- und Nachname 

 

_____________________________________ 

Straße, Hausnummer  

 

_____________________________________ 

Postleitzahl und Wohnort   

 

_____________________________________ 

E-Mail- Adresse 

 

_____________________________________ 

Telefonnummer 

 

Beim ASV fehlt mir folgendes Sportangebot: 
 

 

_____________________________________ 

 

 

_____________________________________ 

Der Verein braucht viele helfende Hände, daher die 

Frage: Wer kann sich vorstellen in einem der Berei-

che mitzuhelfen: 

O Als Übungsleiter/in oder Trainer/in 

O Theke im Sportheim 

O In der Vorstandschaft 

O Hausmeistertätigkeiten 

O Innenraumpflege (Putzen usw.) 

 

Sonstiges:   

 

_____________________________________ 

 

Was ich schon immer mal loswerden wollte: 

_____________________________________ 

 

_____________________________________ 

Vielen Dank für die Teilnahme! 

****************************************** 

http://www.asv-untereisenheim.de/


team orange | Am Güßgraben 9 | 97209 Veitshöchheim
Telefon 0931 / 6156 400
www.team-orange.info | info@team-orange.info
Öffnungszeiten KundenCenter: Mo bis Do 8-16 Uhr, Fr 8-12 Uhr

WIR SUCHEN
Ferienjobber (m/w/d)

für unseren Abfuhrbetrieb

IHRE AUFGABEN:
Holen, Leeren und Zurückstellen
von Restmüll-, Bio- und Papier-
tonnen im Landkreis Würzburg 

SIE SIND ...
■  mindestens 18 Jahre alt
■  pünktlich und zuverlässig

WIR BIETEN IHNEN ...
■  eine Beschäftigung nach dem Tarifvertrag

für den öffentlichen Dienst
■  interessante, neue Erfahrungen

und Herausforderungen
■  eine vollständige Ausstattung

mit Arbeitskleidung

Sommer
mindestens 2 Wochen,
gerne auch länger

Vollzeit

eine Vergütung über 
2.500 Euro brutto 
pro Monat (Vollzeit)

97209 Veitshöchheim
oder
97234 Reichenberg 
(Klingholz)

INTERESSE?
Rückfragen
beantwortet Ihnen gern
unsere Einsatzleitung

0931 / 6156 4070

SEI CLEVER!
STARTE  DEINE AUSBILDUNG 

ZUR PFLEGEFACHFRAU ODER ZUM 

PFLEGEFACHMANN (M/W/D)

B E RGT H E IM | K Ü RN ACH | E S T E N F E L D | WÜR Z BU RG | E I B E L S TA D T | OCH S EN F U R T | AUB | RÖT T I N G EN

www.willkommen-im-team.info

DAS VERDIENST 
DU ZU RECHT:
1. Ausbildungsjahr 
1.340,69 €
2. Ausbildungsjahr 
1.402,07 €
3. Ausbildungsjahr 
1.503,38 €

LAPTOP INKLUSIVE!


